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PŘEHLED PRÁZDNIN A DNŮ VOLNA VE ŠKOLNÍM ROCE 

2011/2012 

PRÁZDNINY SVÁTEK TERMÍN POZNÁMKA 

xxx Den české státnosti 28. září 2011 Středa 

Podzimní prázdniny 
Den vzniku samostat. 

čs. státu (28.10. - Pá) 
26.10. + 27.10.2011 

Volno: 
St + Čt + Pá + So + Ne 

xxx 
Den boje za svobodu a 

demokracii 
17. listopadu 2011 Volný čtvrtek 

Vánoční prázdniny 
Den obnovy samostat. 

českého státu (1.1. - Ne) 
23.12.11 – 2.1.2012 Celkem 11 dnŧ volna 

Pololetní prázdniny xxx Pátek 3. února 2012 Volno: Pá + So + Ne 

Jarní prázdniny xxx 20.2. – 26.2.2012 Celkem 7 dnŧ volna 

Velikonoční prázdniny 
Velikonoční pondělí 

(9.4.2012) 
5.4. – 6.4.2012 

Volno: 
Čt + Pá + So + Ne + Po 

xxx Svátek práce 1.5.2012 Úterý 

xxx Den vítězství 8.5.2012 Úterý 

ÚVODNÍ SLOVO  

         PANÍ ŘEDITELKY 
 

Milí čtenáři, 

           

          rok se s rokem sešel a já vás 

opět mohu přivítat po prázdninách 

ve škole a zároveň zahájit další,  

jiţ 37. ročník našeho školního 

časopisu. Za mnoholeté vydávání 

Jeseníčku patří veliké poděkování 

panu učiteli Zdeňkovi Modrému. 

Do školního roku 2011/2012 Vám 

všem přeji zdraví, spokojenost a 

pohodu; rodičŧm pevné nervy a 

radost ze svých dětí; ţákŧm a 

pracovníkŧm školy přeji mnoho 

úspěchŧ a hodně příjemných chvil 

strávených v přátelské atmosféře.  

Mnoho úspěchů ve školním roce 

2011/2012.    
              Mgr. Danuše Vopatová,  

              ředitelka školy 

 

LOUČENÍ SE ŢÁKY IX. TŘÍDY 

            Ve čtvrtek 30. června se s námi 

rozloučili ţáci IX. třídy. Připomeňme 

si tyto okamţiky dvěma snímky. 
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Dneškem pro nás začala nesmírně významná událost, 

totiţ účast v národním kole přírodovědné soutěţe ZELENÁ 

STEZKA – ZLATÝ LIST. Národní kolo je vyvrcholením 

soutěţního snaţení a probíhá formou týdenního soustředění 

v nějaké přírodně atraktivní oblasti. Tou se letos stalo okolí 

táborové základny JuniorCamp v Novém Městě pod Smrkem. 

 DD     
Za zmínku stojí, ţe se nenaplnily pŧvodní obavy z cesty. 

Na 13. června totiţ odbory vyhlásily stávku v dopravě, ale ta se nakonec přesunula na jiný 

den. Proto jsme celkem nerušeně dojeli na místo v sestavě: paní učitelka Knappová, Dominik 

Břicháč, Vašek Hron, Radim Měchura, Šárka Hudčeková, Petra Sunkovská a Katka Vanická.  

 

Do tábora JuniorCamp přicestovali i Castoři z Rakovníka, kteří budou soutěţit ve 

starší kategorii. Ubytovali jsme se, vybalili věci a šli se vykoupat v nedalekém koupališti. 

K dobré náladě přispěla i naše první večeře v podobě výborných špaget.  
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Součástí večerního programu byla soutěţ, která rozhodovala o tom, na jakou exkurzi 

zítra pŧjdeme. Měli jsme přinést předměty napsané na papíru, například tkaničku, suchou 

smrkovou šišku, hrst písku, parník z papíru apod. Skončili jsme okolo 15. místa. A jaká 

exkurze nás čeká, to se dozvíte v dalším příspěvku.                                                   

                            Šárka Hudčeková a Petra Sunkovská 

 

 

Vstávali jsme v 6
45

, neboť jiţ od sedmi hodin byla pro 

všech 24 kolektivŧ připravena snídaně formou švédského 

stolu. Program začínal v devět hodin exkurzemi, na které 

jsme byli zařazeni podle toho, jak se nám podařilo splnit úkol 

z předchozího večera. 

 

Dopoledne jsme strávili s Vaškem na botanice. Moc daleko 

jsme ale nedošli, protoţe jsme se neustále zastavovali u nějakých rostlin. Náš zájem se 

soustředil především na rozdíly mezi trávami a ostřicemi. V lese se nám dokonce podařilo 

najít ohroţenou kapradinku ţebrovici rŧznolistou. 

 

Uţ nás docela zmáhala únava, a tak jsme si odpočinuli 

v chatce a najedli se. V jednu hodinu pokračovala exkurze 

s Jirkou. Týkala se všeho o lese. Stoupali jsme lesní cestou do 

kopce a potom se vraceli kolem pramene Kyselky zpět do 

tábora.   

Po večeři se předváděly prezentace naší činnosti, které 

se následně započítávaly do soutěţe. Deset minut jsme 

povídali a pět minut měla porota na otázky. Dopadlo to docela 

dobře. Program vyvrcholil kříţovkou, která opět rozhodovala 

o příštích exkurzích.                                          Katka Vanická 
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           Dopolední program se odvíjel 

dle našeho přání, neboť na Dana, 

zaníceného entomologa, jsme se 

moc těšili. Společně jsme pak celé 

dopoledne lovili a určovali rŧzné 

potvŧrky. Srpice a broučky listokazy 

si mnozí pamatovali jiţ z loňska, 

ovšem letos nám navíc učaroval 

drobný motýlek s dlouhatánskými 

tykadly – adéla pestrá.     
Vedoucí odpoledního programu 

byla Agama, která své téma „plazi a 

obojţivelníci“ vyměnila tentokrát za 

ochranu přírody. Bohuţel jsme většinu času strávili pochodováním nahoru a zase dolŧ po 

kopcích v okolí a hledáním štol. Nakonec se nám jednu přece jen povedlo objevit. Na 

odpočívadle jsme si řekli něco o chráněných územích a poté zapátrali v potoce po opálech.  

     

Do večeře jsme si odpočinuli a po jídle nás čekalo „překvapení“ 

v podobě soutěţe. Naším úkolem bylo přemístit co nejvíce vody 

z jednoho místa na druhé. Finta spočívala v děravé lahvi, ve které  

jsme vodu přenášeli. Zřejmě jsme zvolili nejlepší taktiku, neboť 

se nám podařilo přenést vody ze všech nejvíce, tudíţ i zvítězit 

a získat právo prvního výběru z nabídky exkurzí na zířek.  

   

Po této disciplíně následovala ještě přednáška o 

CHKO Jizerské hory. Ne všichni však v sobě nalezli dost 

sil k jejímu absolvování. Raději se věnovali sportu nebo 

navazování nových přátelství. Z naší výpravy se zúčastnila 

pouze Šárka, coţ bylo z hlediska soutěţní stezky velmi 

dobré, neboť jedno stanoviště bylo zaměřeno právě na CHKO. Škoda, ţe z druhé hlídky 

nepřišel nikdo …                                                                                    Mgr. Vlastimila Knappová 

                                                                                                  

STŘEDA 15. 6. JEŠTĚ JEDNOU... 

 

Ve středu jsme vstávali okolo sedmé hodiny ranní. Nasnídali jsme se a vydali se na 

dopolední exkurzi o hmyzu. Ten bylo třeba nejprve nachytat na nedaleké louce. Nejčastěji se 

nám dařilo polapit listokazy zahradní (lidé si je často pletou s chrousty, kteří jsou ovšem 

podstatně větší) a srpice. Za pomoci odborného poradce a odborné literatury jsme je pak 

určovali. Po krátké dopolední přestávce jsme pak pokračovali v hledání a určování hmyzu 

poblíţ lesa a ve dvanáct hodin se vrátili na polední pauzu do našeho kempu Junior. 
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Odpoledne probíhala další exkurze, zaměřená tentokrát na ochranu ţivotního prostředí. 

Dozvěděli jsme se na ní mnoho zajímavostí o Jizerských horách, které své jméno získaly 

podle řeky Jizery. Řeka pramení na svahu hory Smrk – nejvyššího bodu české části pohoří. 

Nejvyšším vrcholem celých Jizerských hor je ovšem Vysoká Kopa, která leţí na území 

Polska. 

Večernímu programu vévodila oblíbená soutěţ, v níţ se nám podařilo bodovat, a tím si 

zajistit výběrovou účast na dalších exkurzích a přednáškách.                          Radim Měchura 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Na dnešek jsme si vybrali botanika Leoše, který 

zná snad úplně všechny kytičky. Dokáţe o nich pěkně 

povídat a navíc je s ním legrace. O Leoše je vţdy velký 

zájem, a tak jsme byli rádi za včerejší výhru v soutěţi a 

moţnost výběru jeho exkurze. Určitě jsme si zapamatovali 

škardu bahenní, neboť se vyskytovala všude na okolních 

loukách, a jakmile jsme ji ochutnali, tak jsme se škaredili - 

tak byla hořká! Po příchodu do tábora jsme si zopakovali 

rostliny a uţ se těšili na odpoledne s Jarmilou. 

 

   Vypravili jsme se k rybníku s tím, ţe kromě lovení ţivočichŧ se také vykoupáme. 

Obojí se podařilo zvládnout včas. Sotva jsme si totiţ  ukázali své úlovky, začalo pršet a hřmít. 

Bylo záhodno urychleně se vrátit do tábora. Jelikoţ do večeře zbývalo poměrně dost času a 

počasí se mezitím vylepšilo, vrátili jsme se společně s Danem na koupaliště. Zde jsme opět 

smáčeli svá těla a Radim s Dominikem si dokonce vypŧjčili šlapadlo. 

 

    Po večeři byly zahájeny prezentace činnosti druţstev starší 

kategorie, coţ nás určitě zajímalo s ohledem na rakovnické Castory, 

kterým jsme samozřejmě fandili. No a kolem deváté hodiny 

následovala další z pravidelných večerních soutěţí. Tentokráte bylo 

naším úkolem hledání barevných kamínkŧ na louce. Vŧbec se nám 

ovšem nedařilo, a tak na nás zbylo aţ předposlední místo na zítřejší 

soutěţní stezce.                                      Mgr. Vlastimila Knappová 
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Dnes konečně vypukla 

ta převeliká SOUTĚŢ. Po snídani 

(švédský stŧl) vyrazila v osm 

hodin na stezku první hlídka 

z mladší kategorie. Dominik, Vašek a Katka, startovali v 9
40

 a druţstvo Šárka, Petra a Radim 

aţ v 11
40

. Trasa vedla po kamenité a travnaté cestě přes Svinský kopec, který si své 

pojmenování zaslouţí. Střídavě jsme stoupali a sestupovali a na kaţdém stanovišti se snaţili 

získat co nejvíce bodŧ. Jak jsme dopadli, ukazuje následující tabulka. 

 

 DOMINIK + VAŠEK + KATKA ŠÁRKA + PETRA + RADIM 

PRÁCE PRO PŘÍRODU 6,5 6,5 

ORNITOLOGIE 9,0 6,5 

EKOLOGIE + OŢP 4,0 7,0 

BOTANIKA 9,5 8,0 

STROMY A KEŘE 7,5 7,5 

ZVÍŘÁTKA 7,5 9,0 

ENTOMOLOGIE 8,5 7,0 

SAVCI 6,5 5,0 

LES V LESE 9,0 6,5 

BODY CELKEM 68 63 

POŘADÍ 5. 9. – 11. 
 

Ve volném čase jsme pak vyrazili na koupaliště, kde se kaţdý s chutí vymáchal. Byl 

tam s námi i Dan, který je odborníkem na hmyz. Pobyt v táboře si zkrátka uţíváme. 

                                                                           Šárka Hudčeková a Petra Sunkovská 
 

 

 

   Dnes soutěţili starší a my jsme měli volný den. 

Naplánovali jsme si výstup na 1124 metrŧ vysoký Smrk – 

nejvyšší horu Jizerek. Jelikoţ však bylo zamračeno a drobně 

pršelo, visel nad naší volbou otazník. Nakonec jsme přece 

jen vyrazili směrem na Smrk - a to bylo dobře. Počasí se 

postupně vylepšovalo a my, jak jsme 

stoupali výš a výš, viděli jsme víc a 

víc. Na vrcholku si kaţdý dopřál občerstvení a pokochal se výhledy do 

okolí z rozhledny. Při zpáteční cestě jsme si ještě „šlápli“ do Polska, 

neboť nikdo z nás v Polsku ještě nebyl. Dolŧ do tábora jsme sestupovali 

jinou cestou a jiţ za pěkného počasí. Dorazili jsme včas, takţe Šárka 

s Petrou stihly ještě exkurzi do štol. 
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   Večer se vyhlašovaly výsledky. 

Doufali jsme, ţe budeme lepší neţ loni. 

Druţstva se pokaţdé vyhlašují od místa 

posledního a vţdy je to velmi napínavé. 

Jak se postupně četla jednotlivá umístění, 

radovali jsme se, ţe ještě nejmenovali 

naše druţstvo Jasánkŧ. Všechno jsme to 

moc proţívali. Nakonec nám organizátoři 

přisoudili 4. místo, coţ povaţujeme za 

velmi dobrý výsledek.  

  Jako cenu jsme si vybrali kníţky 

a dál uţ nic dalšího nepodnikali. Ráno 

se totiţ brzy vstává! 

                   Mgr. Vlastimila Knappová 
 

 

Dnes nás čekala uţ jenom cesta domŧ. Z Nového 

Města jel speciální vlak rovnou do Liberce, neboť odjíţdělo 
hodně druţstev. Zde jsme společně s Rakovnickými přestoupili 

do autobusu Student Agency - a hurá do Prahy. Čokoláda, 

časopisy a sluchátka byly pro nás příjemným překvapením.  

 

Z Prahy se cestovalo rovněţ autobusem, aţ teprve 

v Rakovníku, kde jsme se všichni rozloučili s Kačkou, se 

přestupovalo do vlaku, který nás odvezl domŧ. Vrátili jsme 

se unaveni, ale plni nových poznatkŧ a dojmŧ.                              Mgr. Vlastimila Knappová 
                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Den s Ajaxem završil celoroční projekt, 

kterého se zúčastnili ţáci 2. a 3. tříd naší školy. 

Pes Ajax k dětem promlouval prostřednictvím 

pracovních sešitŧ a seznamoval je s mnohými 

nástrahami, na které si musejí dávat pozor.  

Na asi hodinový program plný akčních 

ukázek se ve středu 22. června přišel podívat 

celý první stupeň. Více na  

http://www.zsjesenice.cz/index.php?o=ajax11  
 

http://www.zsjesenice.cz/index.php?o=ajax11
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Na závěr školního roku jsme naplánovali výlet na kolech. Naším cílem byla přírodní 

památka Dědek a Bába, která se nachází v katastru obce Ţihle. 

 Ze školy jsme vyrazili po desáté hodině podél Velkého rybníka se zastávkami u cedulí 

naučné stezky. U stanoviště číslo 11 jsme vyšplhali na jiţ se neviklající významný krajinný 

prvek – viklan. Další zastávkou na naší trase byla přírodní rezervace Krtské skály, kde jsme se 

pokochali pohledem na náš největší zatopený ţulový lom. Následovaly  Čertúv kámen a lom 

nedaleko  Ostrovecké olšiny, který je známý svou čistou vodou vhodnou ke koupání. My jsme 

nakonec odolali a nesmočili se.  

 

   Naše cesta se dále ubírala přes Velečín a Pastuchovice aţ do Ţihle. Zde jsme kolem 

poledne u pekárny posvačili, zaskotačili si na prolézačkách a vydali se vzhŧru do ţihelských 

lesŧ. K Dědkovi jsme se dostali po turistické značce. Kola 

bylo nutno chvílemi tlačit, neboť některá stoupání a 

hrbolatý terén se zdály být nad naše síly. Dlouho jsme se 

nezdrţovali a zamířili k Bábě. Tento balvan nás překvapil 

svou mohutností. Zbyněk se ho pokoušel zdolat, coţ se mu 

kupodivu nakonec podařilo.    

 

 Příjemnou lesní cestou jsme se dostali do Tisu, kde 

jsme s chutí poobědvali. Nyní nás čekala uţ jen pohodová 

cesta z kopce do Blatna. V Blatně jsme si zajeli k rybníku, 

kde se Vašek vykoupal. Od domova nás nyní dělilo 

pouhých šest kilometrŧ, coţ jsme hravě zvládli. Po třetí 

hodině a 38 ujetých kilometrech dorazila naše skupina zpět 

do školy.                              Mgr. Vlastimila Knappová  
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  Z krajské soutěţe (proběhla v květnu u nás v Jesenici) se na toto mistrovství svými 

modely nominovali Jaroslav Skála ve věkové kategorii juniorŧ a Daniel Skála a Miloš Müller 

v kategorii ţákŧ. 

Úsilí, které naši členové věnovali svým modelŧm, se rozhodně vyplatilo. V kategorii 

B-ţ (vozidla bez vlastního pohonu) získal Daniel Skála čestné uznání s modely poštovního 

vozu Fk a sluţebního vozu Ds.  

Velice dobře pro nás dopadla kategorie C-ţ, kde jsme za sebou nechali konkurenci 

z Olomouce, Zlína i Ostrova nad Ohří. Obsadili jsme první dvě místa! V kategorii C-ţ 

(stavby) získal Daniel Skála 1. místo a zlatou medaili za model vodárny Chyše (94,7 bodu). 

Druhé místo a stříbrnou medaili v téţe kategorii obdrţel Miloš Müller za model stavědla 

Mladotice (91,3 bodu).  

Jaroslav Skála, který patří mezi juniory, byl porotou zařazen do kategorie dospělých 

pro nedostatečný počet soutěţících v juniorské kategorii. Nicméně ani zde si nevedl špatně, 

kdyţ s modelem nákladního vozu řady Wap obsadil v kategorii B4 šesté místo mezi deseti 

modely. Proto všem patří poděkování za reprezentaci Jesenice a přání dalších modelářských 

úspěchŧ.                                          Ing. Jiří Berka, vedoucí krouţku ţelezničních modelářů 

   

 

 

 

  V pondělí 27. 6. proběhl jiţ pátý ročník předprázdninového 

školního turnaje ve florbalu. Rozhodčími byli opět David Chvojka a 

Ondra Wopat, bývalí ţáci a zakladatelé této hry na naší škole.  

 

  Po zkušenostech s vánočním turnajem (malá účast) jsme se 

rozhodli pro drobnou obměnu – spojili jsme zájemce z řad 4. a 5. 

třídy se zkušenými hráči 7. – 9. tříd a rovnou systémem kaţdý s 

kaţdým. A nestačili jsme se divit – naši nejmladší hráči z druţstva 

Bastardi (ve sloţení Adéla Churanová, Marek Doleţal, David 

Kadeřábek, Tomáš Kejla, Dominik Kolář, František Moučka, Tomáš Rampas a Honza 

Vodráţka, všichni ze 4. třídy) poráţeli hladce i starší a zkušenější protihráče. Roste nám v 

nich nová florbalová elita! Nepotvrdily se ani obavy těch mladších, ţe by jim mohli starší 

kluci neúmyslně ublíţit. Vás nejstarší chválím za ohleduplnou a opatrnou hru při vzájemných 

zápasech. Děkuji všem zúčastněným za pomoc i hru a těším se na další turnaj.  

                                                                                                                                Mgr. Eva Konířová 

               Stejně jako v minulých letech, 

také v tomto roce uspěli mladí členové 
KROUŢKU ŢELEZNIČNÍCH MODELÁŘŦ 

na mistrovství České republiky, které se 

konalo v sobotu 25. 6. 2011 v Bělči nad 

Orlicí. 
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MÁSLÍČKA  2 : 0 1 : 0 4 : 1 6 : 0 5 : 1 3 : 0 5 : 0 26 : 2 14 1. 

FAD 

MONKEYS 
0 : 2  0 : 0 3 : 0 3 : 0 7 : 0 5 : 0 6 : 0 24 : 2 11 2. 

HEMOG. 
TROTTLES 

0 : 1 0 : 0  3 : 1 2 : 0 3 : 0 3 : 0 6 : 0 17 : 2 11 3. 

BASTARDI 1 : 4 0 : 3 1 : 3  2 : 1 3 : 0 3 : 1 5 : 0 15 : 12 8 4. 

MASTERS 0 : 6 0 : 3 0 : 2 1 : 2  2 : 1 5 : 0 2 : 0 10 : 14 6  5. 

LAMKY Z 

JESENICE 
1 : 5 0 : 7 0 : 3  0 : 3 1 : 2  2 : 0 1 : 0 5 : 20 4 6. 

PĚT 

POSTRACH. 
0 : 3 0 : 5 0 : 3 1 : 3 0 : 5 0 : 2  2 : 0 3 : 21 2 7. 

LIONS 

STARS 
0 : 5 0 : 6 0 : 6 0 : 5 0 : 2 0 : 1 0 : 2  0 : 27 0 8. 

 

SLOŢENÍ DRUŢSTEV:  

NÁZEV DRUŢSTVA SLOŢENÍ 

MÁSLÍČKA 
J. Mutínský, V. Dlask, Z. Novotný, J. Hazucha,  

Z. Vondrák, J. Svatoň 

FAD MONKEYS 
S. Pfejfer, Z. Fiala, D. kapoun, T. Vyleta  (symbolicky 

jako maskot – po úrazu J. Beneš) 

HEMOGLOBIN TROTTLES M. Tauš, P. Broţ, M. Ţebrakovský, P. Přikryl 

BASTARDI 
A. Churanová, M. Doleţal, D. Kolář, T. Kejla,  

F. Moučka, T. Rampas, D. Kadeřábek, J. Vodráţka 

MASTERS J. Prchal, T. Prchal, D. Hocek, M. Rampas, K. Červenka 

LAMKY Z JESENICE 
Al. Číţková, M. Bezstarostová, P. Petrániová,  

M. Vernerová, J. Pokorný, J. Opat, T. Tatzauer 

PĚT POSTRACHŮ R. Jaroš, J. Sejpka, D. Jankovský, T. Uher, M. Lisner 

LIONS STARS 
A. Sirotková, D. Šprincová, Š. Kouglová, A. Hronová, 

J. Ťaţiarová, L. Wünshcová, An. Číţková 
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             Letošní školní kolo INDIÁNSKÉ STEZKY proběhlo 

v úterý 28. června v reţii ţákŧ 9. a 8. tříd, kteří se ujali 

role pořadatelŧ. Na stanovištích stezky bylo rozmístěno 32 

pomocníkŧ – včetně čtyř nedávných absolventŧ naší školy. 

Šest ţákŧ pak pomáhalo prvňákŧm s nástrahami na trase. 

Na stanovišti č. 12 (střelba) byl z bezpečnostních dŧvodŧ 

přítomen i pan učitel Modrý. 

   

Soutěţní trasa byla okruţní, se začátkem i koncem 

na kempu. Označovaly ji fáborky, měřila asi 3 kilometry a bylo 

na ní rozmístěno celkem 13 stanovišť. Soutěţní druţstva tvořily 3-

5členné skupiny, běţelo se na čas a za kaţdý nesplněný úkol se 

přidávala jedna trestná minuta. Na sportovních stanovištích zapisovali 

soutěţícím body do kartičky pomocníci, u vědomostních otázek zaškrtávali správné odpovědi 

sami soutěţící. Celkem se na školní Indiánskou stezku vypravilo 39 druţstev z 1. – 7. tříd. 

 

Nejlépe si závodníci vedli na stanovištích: LANO, PTÁCI, RYBY A JESENICKO. 

Naopak nejvíce trestných bodŧ nasbírali u stanovišť HRADY, TOPOGRAFIE, STŘELBA     

a STOPY. 

Soutěţ se neobešla bez chyb. Stanoviště DŘEVINY vynechali ţáci 6. a 7. třídy, neboť 

pomocníci seděli mimo trasu. U ostatních tříd to jiţ bylo v pořádku. Také na startu se vloudila 

chybička, kdyţ se děvčatŧm zastavily stopky, a tak závodníci z 1. a 2. třídy museli být 

hodnoceni pouze podle získaných trestných minut. I tak se ale soutěţ povedla, probíhala za 

pěkného slunného počasí a všichni bojovali v duchu fair play. Příjemným překvapením byla 

otevřená restaurace v kempu, kde se ţáci mohli občerstvit.           Mgr. Vlastimila Knappová                                                                                               
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TŘÍDA VÍTĚZNÉ DRUŢSTVO 
TRESTNÉ 

MINUTY 
ČAS 

    

I. 
D. Dostál, D. Lekeš, T. Nistor, K. Čirčová,  

A. Švandrlíková 20 X 

    

II. 
SMAJLÍCI: V. Doleţalová, A. Chválová,  

A. Moučková, A. Parpelová  
17 X 

    

III.A 
BEZVADNÁ ČTYŘKA: D. Braun, J. Rampas, 

Stibor, P. Sunkovský  
15 1 : 09,00 

    

III.B 
SPARTA: M. Bešík, P. Koníř, J. Kougl,  

T. Vašmucius 
15 1 : 10,30 

    

IV. 
ŠKORPÍCI: M. Jelínek, D. Kadeřábek, T. Kejla, 

J. Vodráţka 
16 0 : 57,00 

    

V. 
BRUTUSAČKY: Š. Kouglová, P. Petrániová, 

A. Sirotková, D. Šprincová 
19 1 : 04,30 

    

VI. KÁČKA: K. Dolejšová, K. Pokorná, K. Vanická 17 1 : 02,00 
    

VII. Z. Fiala, P. Přikryl, T. Vyleta, M. Ţebrakovský 4 0 : 47,30 
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Kolik krychlí napočítáš na obou obrázcích? 

              Tajenkou dnešní osmisměrky je název motýla, který má tak 

charakteristickou kresbu křídel, ţe ho nemŧţeme zaměnit s ţádným 

u nás ţijícím druhem. Tento motýl poletuje na pasekách, na lesních 

cestách, na loukách, někdy ho zastihneme i na křovinatých stráních 

a na neobdělávaných pozemcích. Housenka ţije na bojínku lučním, 

na lipnici, na pýru a na dalších travách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O K O Z A P P N O A V A O B S A H Š 

Ú Í K S O Á O Č K K K N O B O R P L 

S H N K A V E U B B A L I V R R U A 

O O R E I D M C E T E S J T O U D K 

P O U N Z Í A L A N N C S T Ř Z B Č 

K I K T N A Í Í Í T E E A R M E L A 

N A C A Ě N L K N T I O D V N Á K Ř 

T Y T N E S A H O Á Y V R I N E E Á 

U L L Š I O K Ý C T K R A E C T C L 

H N U T Í R D A H A I T K R Á N A K 

A T K E F E P Í L E N Ţ U P G A I S 
 

 

SLOVA K VYŠKRTÁNÍ: ASENTY, BOLENÍ, ČLÁNEK, DRAK, EFEKT, EROS, ETNA, 

GRAVITACE, HADR, HLTAN, HNUTÍ, INCIDENT, KANÁR, KOZA, KRYTÍ, KULT, KURS, 

LEBKA, MUKA, MZDA, NACHLAZENÍ, NOVINKA, OBOR, OBRUBA, OBSAH, OSADA, 

OTEC, PÁTEŘ, PÍLE, POEM, POKROK, PRINCIP, SAKO, SKLÁŘ, SOUTĚSKA, SRNEC, ŠLAK, 

ŠPROTA, TUHA, TUŠENÍ, ÚHRN, UTKÁNÍ, VILA, VNITŘEK, ŢITO. 

 

ŘEŠENÍ HÁDANEK Z ČÍSLA 

19/2010-2011: 

 
1.- ÚNOS FREDA CRUSE 
       Fred Crus tvrdil, ţe dveře byly zvenku 

zajištěny trámem. Z toho tedy vyplývá, ţe se 

dveře otevíraly ven. Potom ovšem nebylo 

moţné, aby Freda zakryly uvnitř. 

 

2.- OBRÁZKOVÉ POLE 

       Prázdniny. 

1 

2 
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Ráno zavolali inspektora Pernera do hotelu Oáza. Byly tam uloupeny šperky jedné klientky, 

paní Dadetové. 

„Krádeţ se stala před hodinou,“ vypovídala paní Dadetová. „Šperkovnice leţela na nočním 

stolku. Kdyţ jsem vstávala, byla ještě na svém místě. Telefonem jsem poţádala o čaj a odešla 

do koupelny. Kdyţ jsem po chvilce z koupelny vyšla, šperky byly pryč a na prahu pokoje 

leţel tento mladý hotelový sluha. Byl schoulený do klubíčka a naříkal bolestí. Teprve po 

chvíli mi řekl, co se stalo.“ 

„A co se vlastně stalo?“ zeptal se inspektor mladíka, který tu ještě stál celý vyděšený. 

„Nesl jsem čaj, jak si ho paní Dadetová objednala,“ vyprávěl hotelový sluha. „Kdyţ jsem 

s ním přišel ke dveřím jejího pokoje, vyřítil se z nich proti mně nějaký muţ. Udeřil mě do 

ţaludku, takţe jsem upadl na zem a chvíli jsem nemohl dýchat. Neţ paní Dadetová vyšla 

z koupelny, stačil neznámý zmizet.“ 

„Poznal byste ho?“ zeptal se inspektor. 

„Myslím, ţe ano. Domnívám se, ţe to byl ten známý hotelový 

zloděj Filut. Je obratný a silný, coţ jsem poznal na vlastní 

kŧţi.“ 

Inspektor pokýval hlavou a bezděčně se dotkl skleněné konvice 

s čajem. Stála na podnose i s šálkem na stoličce před zrcadlem 

vedle dveří.  

„Byl čaj horký, kdyţ jste ho sem přinesl?“ zeptal se. 

„Ne, jen teplý, jak si paní Dadetová přála.“ 

„Filut v té loupeţi zřejmě prsty nemá. Jsem přesvědčen, ţe vy sám, moţná s nějakým 

spolupachatelem, jste šperky ukradl a napadení jen předstíral. Udělal jste však chybu, která 

vás prozradila. 

Co vzbudilo inspektorovo podezření ve výpovědi hotelového sluhy? 
                                                       Čerpáno z knihy Luďka Broţka Záhady pro detektivy začátečníky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

4 

1/ Jak se jmenuje 

autorka úspěšných knih 

o Harry Potterovi? 

a)   J. K. Rowling 

b)   B. B. Rowling 

c)   Ch. Bronte 

2/ Kde dostala autorka 

nápad na sérii 

kouzelnických příběhů? 

a) V kavárně 

b) Ve vlaku 

c) Ve vaně 

3/ Jak se jmenuje herec, 

který ztvárnil Harryho 

ve všech filmech? 

a) Brad Pitt 

b) Daniel Radcliffe 

c) Macoulay Culkin 

4/ Ze kterého proslulého 

nástupiště vyjíţdí 

studentský kouzelnický 

vlak na King´s Cross 

Station? 

a) Z nástupiště 9¼ 

b) Z nástupiště 9½ 

c) Z nástupiště 9¾ 

5/ Na které univerzitě  

se natáčely scény, 

odehrávající se  

ve škole 

v Bradavicích? 

a) V Oxfordu 

b) V Cambridge 

c) V Yale 

SOUTĚŢNÍ KUPON 

JESENÍČKU 

JMÉNO  

TŘÍDA  
JESENÍČEK – ČASOPIS 

ZŠ A MŠ JESENICE 
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Leon si udělal řidičák a prosí otce: „Tati, půjč mi auto.“ 

„Oprav si známky ve škole, čti bibli a ostříhej si vlasy. 

Potom si promluvíme.“ 

O měsíc později Leon znovu ţádá otce: „Půjč mi auto. 

Známky jsem si opravil a bibli znám zpaměti.“ 

„A co vlasy?“ 

„V bibli měli skoro všichni takové – Samson, Jeţíš, …“ 

„No, právě! A jezdili snad auty?“ 
 

Volají si dva kamarádi, Američan a Rus: „Ty, 

Ivane, je pravda, ţe je u vás minus 50 °C?“ 

„Ale co tě nemá, je tu jen dvacet pod nulou.“ 

„Viděl jsem to v televizi, zamrzlé řeky, zmrzlí 

psi...“ 

„Aha, ty myslíš venku, tak to jo.“ 
 

Letadlo rolovalo na startovací dráhu, ale najednou se zastavilo 

a vrátilo se zpátky. Po hodinovém čekání znovu odstartovalo. 

Znepokojený cestující se zeptal letušky, co se stalo.  

„Pilotovi se nějak nelíbil zvuk motoru,“ odpověděla letuška. 

„Trvalo nám skoro hodinu, neţ jsme sehnali pilota, kterému by 

to nevadilo...“ 
 

Na výstavě obrazŧ se návštěvník dlouho a s rozpaky dívá na jeden 

obraz. Potom se obrátí na přítomného autora: „Co znázorňuje vaše 

malba, mistře?“ 

„Krávy na pastvě.“ 

„Krávy na pastvě? Ale já pastvinu nikde nevidím.“ 

„Tu uţ ty krávy spásly.“ 

„Ale mistře, já tady nevidím ani ty krávy.“ 

„Prosím vás,“ vysvětluje umělec, „proč by tam zŧstávaly, kdyţ uţ 

tam ţádná pastva není?“ 
 

Pepík přinesl vysvědčení: „Mám samé trojky a jednu 

jedničku.“ 

„Nemohlo to být naopak?“ posteskla si matka. 

„Přece nechceš, mami, abych měl z chování trojku...“ 
 

„Jak se jmenovala 

ţena, kvůli které 

začali Řekové 

obléhat Tróju?“ ptá 

se učitelka Heleny. 

„Nevím.“ 

„No přece jako ty.“ 

„Coţe? 

Kropáčková?“ 
 

☺„Tati, zítra se ve škole koná třídní 

schůzka pro vybrané osobnosti a ty jsi 

pozván,“ povídá syn otci.  

„Pro vybrané osobnosti? Tomu moc 

nerozumím…“ podivuje se otec. 

„No, bude tam paní učitelka a ty.“ 
 

JESENÍČEK 

ČASOPIS ZŠ A MŠ JESENICE 


